

13 millones para pago de "derechos de vías"

Once proyectos son desarrollados en el Plan de Vías Urbanas, con una longitud de 15.7 kilómetros. Para ello se invierten más de trece millones 850 mil colones, para la adquisición de derechos de vía.

El costo total de las obras asciende a cincuenta y siete millones 250 mil colones, las cuales serán financiadas con un aporte de treinta y dos millones 500 mil colones del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y el aporte estatal por veinticuatro millones 750 mil colones. Los proyectos contemplados

son: Boulevard Venezuela; 7ª Calle Oriente, Diagonal Universitaria, Autopista Sur, 49ª Avenida Sur, calles de alrededor del mercado Central, Circunvalación Universitaria, 2ª Calle Oriente, 24ª Avenida Norte y Calle Concepción, 25ª Avenida Sur y calles de acceso al mercado Central.

En forma oficial, dijeron las autoridades de Obras Públicas, el programa será ejecutado en un periodo de cuatro años, comprendidos entre julio de 1975 y junio de 1979. Actualmente se encuentran en ejecución (o-

— Pasa a la página 5 —

Cancilleres reúnen con mediador 10. abril

Los cancilleres de El Salvador y Honduras, visitarán el próximo 10 de abril en Lima, Perú, al mediador entre el conflicto de ambos países, Dr. Luis Bustamante y Rivero, para formalizar el contrato de servicios y asistir al acto de designación oficial. El mediador ha pedido personal administrativo y se buscará un local para establecer la oficina suya, en Lima. El 10 de abril tomará posesión el mediador de su alto cargo y ésta es la fecha que señalan los términos del Convenio de Mediación.

El trabajo del mediador consistirá en asistir a las partes en el arreglo de la controversia, para procurar encontrar una solución aceptable. El Dr. Bustamante y Rivero visitará en julio a los dos países para conocer detalladamente en forma objetiva los pormenores del problema. Asimismo visitará la faja fronteriza entre El Salvador y Honduras.

Las negociaciones entre El Salvador y Honduras se basarán sobre siete puntos: Paz y Tratados; relaciones diplomáticas y consulares; libre tránsito; cuestiones limítrofes; reclamaciones y diferencias; derechos humanos y familiares; Mercado Común Centroamericano.

Según el Art. 5 del Convenio ambas partes presentarán al mediador, 30 días a más tardar a

— Viene de la página 7 —

Pintor panameño abrirá exposición de obras aquí

El pintor panameño Desiderio Sánchez, se encuentra en el país

— Pasa a la página 8 —



CEMENTERIO. El nuevo y moderno cementerio "Diego de Holguín" será orgullo de los salvadoreños: Ing. José Napoleón Gómez, alcalde.



ACTIVIDADES. El Programa Especial de Desarrollo y Acción Social (PROESAS) impulsa actividades comunales entre familias pobres para integrarlas gradualmente al proceso productivo nacional. Se efectúan cursos de carpintería, corte y confección, cosmetología, mecánica de banco, etc.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Inician trabajos del Cementerio "Jardín"

La Alcaldía Municipal capitalina, inició ya los trabajos de terracería del nuevo Cementerio-Jardín "Diego de Holguín". Este será construido en un área de 67 manzanas de extensión. El terreno adquirido a un costo de cuatro millones de colones está localizado en la finca "La Gloria", al lado sur del parque "Saburo Hirao". La nueva Necrópolis ha sido diseñada de acuerdo a las técnicas más avanzadas para este tipo de servicio, predominando ante todo, se dijo, el concepto Cementerio-Jardín.

Según lo dio a conocer el jefe edilicio, el objetivo del Cementerio-Jardín se logrará mediante el uso casi total de enterramientos subterráneos, con nichos únicamente en lugares específicos ubicados alrededor de monumentos alegóricos que estarán diseminados en su superficie, de tal manera que los mismos no interrumpen la vista panorámica del cementerio.

— Pasa a la página 8 —

Acompañantes

El canciller salvadoreño, mayor y licenciado Alvaro E. Mar-

A nuestros lectores

Con motivo de la Semana Santa, LA PRENSA GRAFICA no visitará a sus lectores durante los días Viernes, Sábado y Domingo venideros, ya que todo el personal disfrutará de merecido descanso.

Estará de nuevo en los hogares salvadoreños el lunes de Pascua, para llevar los más trascendentales acontecimientos nacionales y extranjeros que ocurran durante estas días de vacaciones.

Misión salvadoreña a la reunión Derechos del Mar

Al séptimo periodo de sesiones de la Tercera Conferencia sobre Derecho del Mar, que se realizará a partir del 28 de marzo, en Ginebra, Suiza, asistirá el vicedecano Dr. Roberto Mendoza Jerez. Informó el funcionario que el evento se llevará a cabo en un periodo de seis a siete semanas. Actuará como jefe de la delegación salvadoreña. La delegación la complementan los doctores: José Luis Levo Castelar, Mauricio Rosales R., ambos delegados alternos ante las NN. UU.; el doctor Rafael Zaldívar Brizuela, embajador en la República Federal de Alemania; y el Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, delegado alternativo de la misión permanente de El Salvador ante la Oficina de las Naciones Unidas y los organismos internacionales en Suiza, con sede en Ginebra.

Señaló el Dr. Mendoza Jerez que en los anteriores periodos

— Pasa a la página 8 —

Próximo 108º aniversario de nacimiento de gran maestro

Próximo al centésimo octavo aniversario de su nacimiento, se encuentra uno de los maestros inolvidables de nuestro país: el ingeniero Carlos Flores Figeac, fallecido en noviembre de 1936. El señor Flores Figeac fue uno de los principales educadores de su época; y se distinguió en su profesión por su rectitud y competencia. Se destacó como vicedecano de Ingeniería y fue ingeniero oficial en las administraciones del doctor Manuel Enrique Araujo y Carlos Meléndez. Por más de 20 años, el ingeniero Flores Figeac impartió las cátedras de Matemáticas en el Instituto Nacional de San Salvador, y en la Facultad de Ingeniería,

donde siempre mostró sapiencia y rectitud.

Fue un salvadoreño honorable y en la política militante dio muestras de irreductibilidad, siendo siempre contrario a despotismos, actitud que le valió confort y en la Facultad de Ingeniería,

— Viene de la página 7 —



INVITAN. Con el propósito de formular invitación a todo el pueblo salvadoreño al "Festival de Reina de Reinas", que se realizará el 10 de abril entrante en la ciudad de San Vicente, visitaron

nuestra Redacción los señores Elmer Guardado, Dr. Julio Alfredo Samayoa y Antonio Romero, miembros del comité organizador del evento.

— Foto de LA PRENSA, por Flores G.